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 Александар Вучић сусрео се у Њујорку са председником САД Доналдом Трампом и
најавио његов долазак у Србију 2018. године. Виктор Марковић из Њуз нета подсећа да
је обећан и долазак мигова у Србију, па се то није десило, али да постоји могућност да
Трамп дође пре руских авиона.

  "Видим да се и наш председник хвали да се четири пута поздравио са њим, вероватно
је хтео да га овај запамти", прокоментарисао је Марковић изјаву Александра Вучића да
се не једном или двапут, већ четири пута руковао са Трампом.

  

Претходно је Ивица Дачић неформално и ван протокола пришао америчком председнику
и показао му фотографије које доказују колико су се грађани Србије радовали Трампу
током кампање и пошто је изабран. Гост Новог дана, међутим, има другу теорију. Он
верује да се министар спољних послова Трампу обратио на лошем енглеском,
представио се и упитао "Цан wе хаве Косово" (Можемо ли да добијемо Косово).

  

"Видим да је Трамп гледао тај папирић мало забезекнуто док се Ивица смешкао.
Видећемо како ћемо проћи због тог папирића", каже Марковић.

  

Упитан где би водио америчког председника ако би он заиста дошао у Београд, он
предлаже Мекдоналдс ресторан на Славији, под условом да та раскрсница до тада буде
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готова.

  

Мира Марковић - духовна тетка

  

Тужилаштво је одустало од истраге како је министар Александар Вулин купио стан за
200.000 евра, односно одакле му тај новац. За Вулинову одбрану, да је новац стигао од
женине тетке из Канаде, Виктор Марковић каже да звучи као да се министар није ни
потрудио већ рекао шта му је пало на памет.

  

"Прилично смо били забезекнути у редакцији када смо видели Вулинову одбрану. То је
прва одбрана, када покушавате да се извучете увек идете на тетку, знате оно - тетки да
однесем нешто. Ми сви имамо такве тетке, само што оне немају толико пара при руци",
каже гост Новог дана.

  

Додаје да, ипак, може бити да је Вулин у праву, што су приметили и многи твитераши,
наводећи да му и Мира Марковић дође као тета, такорећи духовна тетка.

  

Свечано отварању улица једног петка

  

Иако се не зна тачно када, раскопане улице по граду наговештавају да ће београдски
избори бити ускоро. Упитан шта је од пресудне важности за избор новог
градоначелника, Марковић каже да је тренутни толико спустио критеријуме да је
довољно да нови буде само човек од крви и меса и да дише.

  

"Као да смо навикли да градоначелник нема појма шта да ради с градом и грађанима. Не
мора да има особине, нека буде било ко, само да не буде овај", истиче гост Новог дана.

  

Нагађајући када ће сви радови по Београду бити готови, он додаје да би свечано
отварање поводом завршетка највећих радова требало темпирати у петак увече уочи
предизборне тишине.
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"Да буде нека велика улица и још ако би мигови стигли, па да по том новом путу рулају",
описује Марковић спектакуларно отварање улица.

  

Додаје да је сада добра прилика да се позову сви грађани који желе фонтану или јарбол
у својој улици да се обрате градским властима, јер је идеална прилика да то и добију.
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